PeweHune cuctem auddbepeHumnansHbix ypaBHeHun X'(t)=AX+F

3apgaHue 1
2 1 -3
A=115 0 =3
A ] 1
-3 -1 -2

Haipgem coB6CTBEHHbIE 3HAYEHUS maTpuubl A n COOTBETCTBYOWME COGCTBEHHbIE BeKTopa:

(6]
X = eigenvals(A) — | =3
-3

MocTponM pyHOAaMEHTanNbHY0 CUCTEMY PELLEHNIA:

(-1
hy = eigem'eqﬁ_ko} —= | =3
1)
1y
o5
hy = eigenvec| _-L}\I} -

I
-

i

O6LLee peLleHne ypaBHEHUS:

OTBeT:

(11 A
= 1
53
V= eigenvecz(A) —
T TS () 0 -3
Lo 1 1)
i Gt
—e
. Ryt
K(f) =e by _3.00
L eﬁl[
( —3-[“
—e
X . )\l'lh = -
H(f) =e SRl B
L
[ =3t A
e
Mt
Xty =e " Shy— 0
- — 3t
L 3-8 g

H(£) = CpXy(1) + CyXa(f) + C3-X3(0)
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{ -3 -3 K3

[Cye 3t_cle 3[—{3116[-
Xt — 5-C2-e_3'[ - S-Cl-e&[

| - — 3.t G-t |

! 3-63-e + Cl-e )

Mposepka: %X(t}:.‘-\-X[t} simplify — 1
T

3apaHue 2
11 -3

A=1312 -3
l1o1)

Hanpgem cobcTBeHHbIe 3HaYeHNns MaTpuLbl A M COOTBETCTBYHOLLME COOCTBEHHbIE BEKTOpa:

(2) (0 1)
A= eigenvals(A) — 1 V = eigenvecs(A) = | 3 4
L) W)
o2
1 | e
. H ran i [ | - i }t:r[ 2t
hl = eigeny ec|__—‘1_>\D:. — - 4 [ Mt =g 'hl = 4a
W I 2t



oY o0

hy = eigem'ec|.&.>\1}. -3 _ X0 = e’*l t

-t
| -hz—r j-e
\1)

KpaTHomy CO6CTBeHHOMy 3Ha4YeHUo COOTBETCTBYET CUCTEMa TNIMHENHO HE3aBNCUMMBbIX BEKTOPOB U3 OOHOro BeKTopa.

Peluenue, cootsetcTaytolee kpatHoMy (k=2) co6cTBeHHOMY 3HadeHwio, Byaem uckaTb B BUAE:

!;al't + bl “_

X(t) = ayt+by .E[

gyt by )

CocTaBum ycnosusi Ans onpegeneHnst KOaMULNEHTOB (MPUMEHUM MeToA HEOOMNpPeAeneHHbIX
K03hpULMEHTOB)
[ a; — by + 3by — ayt+ 3agt 3
—netf A - - N -
ty=e ! - ixz(t) - A_-Xz(t}: simplify — | 23— J'bl - bl + J'b3 - Japt-ayt+ iagt
\ dt J
| a3 - bl - El't },-

)
[ 3az-a,
St == 8(1) — 5(0) simplify — | 3-a3— a;— 3-31
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!'; E.l - b._), + 3b3 “_
2y — 3By — by + 3by
|
M = stack(S0, 58tf) —
3'33 - 3.2
3-ag— 2y — 334
! —21 )
Pelunm cuctemy nUHEnHbIX ypaBHEeHUN M-K = (
KonnyectBo Npon3BonbHbIX KO3hPULMEHTOB COBMAAAET C KPATHOCTbIO COBCTBEHHOIO 3HAYEHNUS.
solve.aj.ay.a3.by

(a; a3 a3 by} =M |substitute.by =C, = (0 3C; C; 3C3)

substitute _b3 = {33

b1 = CQ b3 = C3

t
(ayt+ by Cye

- t ;

Hy(f) =] apt+ by [e" = e[-|3-{33 +3-Cyet)
lagt+b )
VIS e'{C3 + Cyt)

O6uiee pelieHm1e ypaBHeHUs:  X(t) = C; X (t) + Xy(t)

OTBeT:
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Cl-el't+ C)'-et
X(t) = | 4-Cy- 2t 30y + 30yt
e +e { 3+ 3Gy )
Cl-e“ +e'fcy+ Cyt)

Mposepka: %X(t) = A-X(t) simplify — 1
t

3apaHve 3 A=A
-4 -1 -1 0
A=2 4 3 Ft) = cos(t)
2 2 3, 2 sinft)
2
A= eigenvals(A) = | 1
0,
1
10 1
hy = eigmvec{A.kO] - 8 hy = 10hy — | -16
3 10,
1

hy = eige:nveo{A,kll —= | -1




" (=17

14 hy = hy14 = | -10
hy = Eigem'ecl_&_}\w} - 3 14 )
-7 7
L1l )
L gt gt gt
Xl=e 'hl Xl=e 'h2 X=e" -h3

dyHpameHTanbHas MmaTpuua:

() = 1 X 2t ot
Mt} = augment(X1,X2 X3} — | _{4.a —e —10 |‘\.‘-'[t}| simplify _}E_EB-I

| . |
Lot o 1)

ObLuee pelLeHne NOCTPOMM C NOMOLLbIO hopMyrbl Kowum:

e
| Cl | ~t
X(t) = W(t)| Ty |+ J Wis) 1-F[s} ds
.| "o
\C3)
4. =i . i 2%
feinly Feosld .. e, -2)en
3 b] \ 5)
e i o 13-cos(t 36-sin(t . 2! 32
(1) simplify — | 3e0s) _ 10-C5 + snll _ iy +19) - Y 16.C;— — |+ 10
3 3 = ! \ 5

\ -‘. i \
14-C5 - cos() - 11-sin() + e(Cy + 10) + &= {10-C; - 4) - 14
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Mounck YacTHoro pelueHUsi No BUAY NpaBoWn YacTu:
(A1) (By)
Hit) = | Ay |-sin(t) + | By |-cos(f)
i\_ ."31.3 J_, i\. 33 f,
[ Ag-cos(t) + 4- A -sm(t) + Ay-sin(t) + Ag-sin(t) + 4-By-cos(t) + By-cos(t) + By-cos(f) — By-sin(t) 3
H(t) = %H(t} — (A-H(t) + F(1)) simplify — | Ajy-cos(t) — cos(f) — 2-Ay-sin(f) — 4-Ay-sin{t) — 3-Aq-sin(t) — 2-By-cos(f) — 4-By-cos(t) — 5-By-cos(t) — By-sin(t)
T

iL_AS-cos(t} — 2-sinft) — 22-Aq-sinft) — 2-Aq-sinft) — 3-Ag-sinft) — 22-By-cos(t) — 2-By-ces(f) — 3-By-cos(t) - B3-si.r1[t}1,'

[ A;+4B{+B,+By |
Kcos = H(0) — | Ay — 2By - 4By - 3B5 - 1
| A;-22B;-2By-3B; |

!,- -I-.'Jl.l + .'31.'_)' + _'%.3 - Bl \_

()
Ksin=H — | = | -24;-4A;-3A4;-B,
V2
\-22A;-2A;-3A;-By-2]

K = stack({Kcos, Ksin)

.»\%\-: K solve,A;.B{.47.B7,A3. By —

[A; By Ay By A; By =R
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( 4sin(t)  S-cos(t) )

AN By = -
(A1) (Br) 5 5
Ali[t} =| Ag |-sin(t) + | By |-cos(t) simplify — | 13-cos(t) + 36-sin(t)
| | | | 5 5
| Ag ) §:2y . |
\, —cos(t) = 11-sinft) )
. [ 4sin(t)  3-cos(t) Ca b Cl-e:'[ 3
(€ 5 5 .
- ; 13- t 36-sin(t 2.
X = W(t)| C3 | + H(p) — LS(} - 10-C3 + Lin(} - 16-Cy-e t_ C)-e[
2 2 -
\%) - 2t t
L 14-C5 — cos(t) — 1l-sin{f) + 10-Cy-e”  + Cy-e )

MpoBepka: %X[t} =AHOD+FYH =1
s

E.l = E.l E.l = 3.2 3.3 = 3.3 b]. = bl bl = bl b3 = b3
3apgaHue 4
=2 -1 19
A=|-3 32
- -3 2)

Harigem cobcTBeHHble 3HaYeHus MaTpuLbl A n COOTBEeTCTBYHOLLNE cobCTBEHHbIE BEKTOpA:

(-1} (0
A = eigenvals(A) — | -1 V= eigenvecs(A) = | 1
1) L)

Cuctema NMHENHO He3aBUCUMBbIX BEKTOpPOB COCTOUT U3 OOHOro BEKTOpa, NO3TOMY pelleHne 6y,qu nckaTtb B Bnae:
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Ir l \
lapt +byt+eg |

. 2 At
M) = ayt +byt+e, |

R
I agt + byt+ oy ]

[ina onpegeneHns kKOAMMOULMEHTOB NPUMEHUM METOZ HeonpeaeneHHbIX KOaPdULIMEHTOB.

P
[

a 2 l
by+ep+oy—eg+apt +apt —apt +2apt+byt+byt— byt

3]

— At 'r.d - R 2 2 2
S(t)=e 1 E}az{t) - AX(t) | simplify — | b, + 3oeg+ 20— g+ 3apt + 2apt — Dagt + 2ayt+ 3bypt+ 2byt—2bgt
\ dt J < = < - =

2 2 pl
L_bB +4ep+ 3y - Feg+ dapt +3apt - 3agt + 2agt+ 4dbpt+ 3byt- 3-b3-tj

!r. b1+Cl+C'_;'—C3 \_
80 = 5(0) > | by + 3oy + 205 — 2cg
i\_b3 +dop+dey— 3-C3J_,'
[ 2aj+by+by—by
N
St = 5(f) — S0 substitute t = 0 — substitute t=1 —  2-ay+3by + 2-by - by

| 2ag+ 4By + 3by — 3by |
[ ayj+ay-a3

Stt == 5(t) — 5(0) — St-t substitute,t=1 — | 3-a + 2-ay — 2-a3

i‘_al--al + 3y - 3-33},'
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( by +cp+teoy—cg
by + 3¢y + 2ey - 2oeg
by +dey+ 30y - 3cg

Z-ag+ by +by— by
M = stack(S0.5t.5t) — | 23y + 3byp + by — 2by
Zag+ 4by +3by — 3by
aj+a; - ag

3'&1 + 2&2 - 2&3

" d-ay+ 32y - 33y

501&'e,al,az,bl,52,c1,c2 )
E=M — {0 Cy -2Cy Cy+2Cy -Cy—6Cq Cy+Cqy+8C
substitute a3 = Cq.by = Ch.0q=Cp 3 32 3 2 i 2 3‘}

Rl = R simplify — {0 Cq -2C3 Cy+2C; C3-6Cy Ci+Cy+ 858Gy }
[T [T [T [T [T [T
2y = {R }0 8y = {R }1 bl = {R }2 b2, = {R }3 o = {R }4 0= {R }j

ay = 03 b3 = 02 €3 = Cl

OblLuee pelleHne ypaBHEHUS:

{ i —t '
1 E.lt2 + blt + Cl —g [H:vz + 663 + 263t}
(6 = 2 Gt ] -t 2 \
)= ayt +byt+e, | e |Cyt +|Cy+2C5)t+ Cy+ Cy+ 8:Cy

| 2 -t 2 ‘\I
.L_a3-t +b3-t+ 3 | e -k_C3-t +CZ'H'CU
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3apaHue 5

(=2 =5 -3)
A=|-2 -1 -3
Pt

Lo 5 3)

Hangem cobcTBeHHbIe 3HaYeHUs

(1-19)

A= eigenvals{A) — | 1+14
L2 )

=27

hy = eigem'ec[.‘-‘x.}a.:':. - -1

;tll,-'-

. . 2 1
hy = eigenvec| A A | = | — -1 =
2 = eigenvec| 4.2y 5 \5)

maTpuubl An cooTBeTCTBYyHOLLME coBCTBEHHbIE BeKTopa:

-2 -1 -1
1y, 2 1
Vo= eigenvecs(A) = | -1 — - =1 — + =1
v L3} 3 ]
1 1 1
f _}E—:-t\_

-1
)

11

1



t
—e -cos(t)

2-el-cns(t} et-si.ﬂ(t}

Hyq(t) = RE[XE[t}} assume.t=real — — =

Eplt) = I:anl[t}:l assume.t= real — | 28 S e -cos(t)

OObLee pelueHune:

3 3

| e cos(t) J

&' sin(t)

b b

L —e"sin(t) )
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T s gl 2Ce 2t 4
5-Cy-e-sinft) — 3-Cy-e-cos(t) — 2-Cy-e

- - - —-‘
X(t) simplify — | 2.Cy-e"-sin(t) — 2-Cy-e -cos(t) - Cy-e -cos(t) - Cy-e -sin(f) = Cye ~ '
| -2t . t - b

L Cie + 3-Cy-e-cos(t) — 3-Cye -sinft)

Mposepka: %X(t} =ANMH—=>1
t

BellecTBeHHan chyHAameHTanbHaa maTpuua:
t L.
-2 —e -cos(t) e -sinft)

W(t) = augment| X(1).Xp,(6). Xpo(1) simplify — | o~ E['EE'WSKt_} + sin(t)) E[-(mslit}_— 2-sin(t))

b b

-2t t t .
2 e -cos(t) —e -sinft)

|W(t)| simplity — —
a
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